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Tareas Para la semana del 30 de marzo al 3 de abril

LUNES 30 DE MARZO DE 2020

1. Corregir las tareas del 23 de marzo de la semana pasada. Recuerda que tienes que

corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.

23 de marzo de 2020

Pag 158 €j 1,23

Actividades
E) » 20dl  «300cl 2.000ml
30dl  *400cl = 3.000ml
«50dl  eGE00cl «7.000ml
«70dl  «800cl «9.000ml
£ »42d « 534l
* 65l * 79dl
* 87 dl * 98 dl
=203 cl » 405 ¢l
* 507 cl 608 cl
= 809 cl =309 cl
* 3.004 ml © 7.003 ml
* 8.005 ml * 9,006 m|
* 9.007 ml  9.009 m|
E) » 100cl + 50cl = 150 ¢l

*200cl +50d =250cl
#300cl+50d =350dc
#500cl +50d =500
«100cl +25cd=125¢dl
#A00cl + 25 ¢l = 425 ¢l
#500cl +25d =525¢l
#700cl +25c=725¢cl
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2. Lee con atencidn antes de hacer los ejercicios.
RECUERDA:
BAJAR: MULTIPLICAR (poner ceros)

SUBIR: DIVIDIR [quitar ceros)
PARA CONVERTIR UNIDADES:

1° Buscar el peidofo en &l que
es10s.

2° Confar €l numero de peld
que subes o bajas.

3° Poner o quitar “0" ta como
los peldofios que hay subido ©
bajado.

2d al dm bajar 4 saltos

3° poner 4 ceros: 130000

4° 130000 dm

3. Redlizar los ejercicios del 2 al é de la pdagina 150 (tema 10 segundo trimestre) de

matemadticas:
£) Copia y completa en tu cuaderno.
sims=_. dm *23m= .. mm T
*7m=_.om *»45m = ...mm ) Ordena cada grupo de medidas
bt i ET— | de mayor a menor.
s 4.000 mm 41 dm dmy9cm
PO PR s 9dmyS5cm 960cm 9.000 mm
siom=..mm sB2cm=..mm *»3my2dm 330cm 34dm
s Ocm = mm e 74cm = ... mm = 7.000 mm E90cm B8 dm
€) Expresa en metros.
* 10odm +300cm * 2.000 mm
* 40 om * 600 cm * 5.000 mm a Expresa en metros.
* 70dm * 800 cm = 9.000 mm = 2damy6m « 5hmy4m
€ Expresa en la unidad que se indica. = 4damy3m = 2kmy 145 m
EHM Sy on *3hmy25m *= 7kmy90m
En centimetros «2m,6dmy98cm [
‘ h «17m B8amy9om
*3m8cmySmm

‘ En miimetros ! e5mdcmy6mm
s 14dm.9cmy 7 mm

.
.

o
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MARTES 24 DE MARZO DE 2020

1. Corregirlas tareas del 24 de marzo de |la semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.

24 marzo de 2020

Pag 159 €j1,

Actividades

Gl s230 o 4250 o 7.125¢
*36L e« G042 8085
*50f e 8750  9.005¢

Pag 160 €] 1,23

Actividades

n-aﬂdg « 200 cg * 5.000mMg
= A0dg = 500cg = B.000 Mg
» 50dg = 600cg * 7.000mMg
» 70dg = BODcg + 9.000mg

E) - 25dg = 47dg -~ B8dg
= 303 cg = 506 cg = 809 cg

* 5.007 mg + 7.008 mg
* 9.007 mg

€l .49 « 159
s 6g s 30Qg
igg lﬂﬂg
izg -l?g
= 5q = Ogq
= 6g = 120
439 .gg
= 5g * 119

= 7qQ L |
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2. Realiza los ejercicios del 5, 8, 9 y 10 de la pdg. 150 (tema 10 Segundo trimestre) de
matemdticas: AyUdate de las explicaciones de ayer.

£ Expresa en la unidad indicada.
s Endam:40m 80m 180m
« Enhm:300m 700m 1.500m m Lee y resuelve.

* Enkm: 5000m 9.000m 21.000m N .
= \irginia va a poner en la cocina

€ Expresa cada medida usando un lavavaijillas de 6 dm de ancho, un

el mayor nimero de unidades posible.

Fijate en los ejemplos. mueble de 6 dm y 8 cm de ancho y una
gr—— lavadora de 65 cm de ancho. ;Cuantos
* 257 cm = 200cm + 50cm + 7om = metros y centimetros ocuparan si los

=2m +50m+7cm coloca todos unidos en fila?

o dGBEM=400M+ 80mMm + Bm=

= Pablo tiene un poster, de 3 dm y 5 cm
=4hm +6dam +8m

de anchoy 1 my 5 cm de alto, vy le pone

« B3¢ * 8Som » S5¢ . . P
=5t cdon i un listén de madera alrededor. ¢ Cuéntos
= 163 cm « 489 cm * 720 cm . i :
centimetros de liston necesita?
e 134 m s 568Bm e 712m
e 2.780m « 4720m « 5914 m

€) Observa el dibujo y ordena.

* De menor a mayor, @ longitud de estos
rolios de cnta

‘ 2damy9m ‘

. 3myB0dm 1 hmy 20 dam

= De mayor a menor, las distancias
recomadas por estas molos

“a“ 76 km y 9 dam

A24kmy!5?n1 |1 58kmy 7 hm
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MIERCOLES 1 DE ABRIL DE 2020.

1. Corregirlas tareas del 25 de marzo de Ia semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.
Soluciones 25 marzo 2020

Problemas
£} Resuelve.

Gabriel tiene una cometa roja y otra cometa verde.
La cuerda de la cometa roja mide 8 m, 6 dm y 9 cm

y la cuerda de la comet e mideZm. 3 dmyvScm,
= ;Cuantos ymi verdelmor‘os que ja roja?
» ;Cuantos % Iewa la cuerda rofa para medir Sﬂ?
Hablan de longitudes en cm.
DATOS: Recuerda pasar todo a la misma unidad

Roja: 8m, émy 9 cm= Verde: 7m,3dmy5cm
800cm + 60 cm + 9 cm= 869 cm 700cm+30cm+5cm=735cm

2. =900 cm

OPERACIONES:
Menos que= Resta Faltan= Resta
Verde _869cm 9 m =_900cm
Roja  735cm Roja 869 cm

134 cm 31cm

Solucién 1: La cuerda verde mide 134 cm menos que la roja.
Solucién 2: a la cuerda roja le faltan 31 cm para medir 9m

£) Lee y resuelve.

Daniea esta eyenao un articulo soore ‘a long lud ge alguros animales.

MARIQUITA SALTAMONTES  nonica GUSANO
ﬁ. N \. v
7 mm 5mm

3cmy5mm 7emy 9o

» ;Cuantos miimeiros en total miden una mariauita y una hormiga?
¢ Cuantos centimetros y miimeiros son?

» ;Cuantos miimetros mice un sallamonies?

» ;Cuantos miimetros mioce un saltamonies Mas gue ura mariquita?

» ;Cuantos miimetros mice un gusano de seca mas que un sallamontes?
Hablan de longitudes. No olvides pasar todo a la misma unidad

aCuéni@eniden la mariquita y una hormiga?
DATOS: Mariquita: 7mm  Hormiga: 5 mm en fotal= suma
Operacion: 7mm + 5 mm= 12 mm.

La mariquita y la hormiga miden en total 12 mm



3.

Matematicas temas 10 y 11. Unidades de medida | CEIP El

Greco
aCuéniosQ(;E' ; ?son? @mm
Acuérdate abla:
\
km|hm|daoam | m |[dm|cm | mm
1 2
SonTcmy2mm
¢Cuantos @ ide un saltamontes?
Datos: Saltamontes: 3cmy 5 mm
Operacion 30mm + 5 mm = 35 mm.
Solucioén: El salfamontes mide 35 mm
aCuénioside un saliamonteslmés que |.ma mariquita?
Datos: Saltamontes: 35 mm Mariquita: 7mm
2...mas que..2 dentro de pregunta RESTA
Operacion: 35mm -7 mm = 28mm
Solucién: El saltamontes mide 28 mm mds que la mariquita.
¢Cuantos mide un Gusano{mds que pn saltamontes?
Datos: Gusano: 7cmy 2 mm=70mm + Ymm= /9mm
Saltamontes: 35 mm.
2...mas que..2 dentro de pregunta RESTA
Operacion: 79mm - 35 mm = 44 mm
Solucioén: El gusano mide 44 mm mds que el saltamontes.
Resuelve los ejercicios 2,3,5y 6 de la pdg. 166 (tema 11 tercer trimestre).
E Cﬂpia ¥ campleta en tu cuaderno. | Expresa en litros. Fijate bien si tienes
«70=_ dl =120 = dl que multiplicar o dividir k) Copia y completa en tu cuaderno.
s 8l=..¢ «150=..d S . ¢ .9 ' v3g " 20y50g=..4g
lg,. =_..ml .Ef,,._“ m . - .« 41 . "’ 'E'_I— o ';'G_."E'::'J— . :.l"-:
£) Completa en tu cuaderno. 1dg=.. 2 fgydmg=...mg
| Expresa en litros y ordena estas
e 3byTd=..d »5dy8d=..d capacidades de menor a mayor.
vG6lyBcl=..cl »70ly3cl=..cl Tﬁ
2 daly 9 y & -

LI,

Ly9ml=..ml=4£yGml LML — PEE—
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JUEVES 2 DE ABRIL DE 2020

1. Corregirlas tareas del 26 de marzo de Ia semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.

Soluciones jueves 26 marzo 2020
¢Cudntos metros mide cada camino?

Para resolver esta parte hay que pasar todos los framos a metros y luego sumarlos

Verde:

3?2 kmy 725 m = 39000 m + 725 m= 39725m
36 kmy 5 hm = 36000m + 500m = 36500 m
20 km = 20000m

75 dam=750m

Operacion :

39725m + 36500m + 20000m + 750 m = 96 975m
Rojo:

41 km: 41000m

25 hm: 2500 m

125m

Operacion

41000 m + 2500m + 125m= 43625 m

Azul:

40 km y 5 hm: 45000 m + 500 m = 45500m
49 km: 49000m

32 km: 32000 m

37 kmy 12 dam: 37000m+ 120 m= 37120m
Operacion:

45500m + 49000m+ 32000m+ 37120m = 158620m

) Observa ol plano y resuelve.

' Qg

2. Paula va de la civdad A a la ciudad B por el camino mds corto y vuelve a la ciudad A por

el camino mds largo ;Cudntos @efrodrecorre en

Datos:

Camino mds corto: 43625 m
Camino mds largo: 158620m
Operacion: En total = suma
43625m + 158620m = 202.245 m

0 ®NO AW

10. Datos:
11. Verde: 96 975m

Solucién: Paula recorre 202.245 m en total
Ramiro vive en la ciudad B. cada dia va de la ciudad A por el cami
ciudad B por el mismo camino. ;Cudntos ¢i€foy recorre cada dia?

no verdi i ili |ie ala

Operacion: como vay vuelve por el mismo camino se multiplica por dos:

96 975mx2=193950m =193 kmy 950 m

Solucion: Recorre 193 kmy 950 m

Cada dia un autobus sale de la ciudad A a la ciudad B por la ruta roja y para a la
camino. ;a cuénio@w la ciudad B tiene la parada?

Datos:
Camino rojo 43625 m

lm'ﬂdel
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Operacién: Mitad es dividir entre dos
43 625:2=21812my deresto queda 1
Solucion: 21 kmy 812 m. 41 km: 41000m

£) Lee y resuelve.

Juan lleva
N9 kly 50 de

N camion cisterna vy va cargq

1gua

Primero, llena un deposito de 2.825 &

y, despues, otrode B hly 75 ¢

« Cuantos Iitros gdescarga en el seqgundo deposito?

e o Cuanios iltros de agua le quedan en la cisterna

Datos: (recuerda pasr todo a la misma unidad metros)

Lleva : 9 kl y 5001 = 9500I

Liena depdsito= 2825 ( si llena el depésito estd vaciando carga)

Llena otro depdsito= é6hly 751 = 6001 + 75| = 675l

Solcuciodn 1: descarga 6751 en el segundo depdsito.

Operacion pregunta 2: La palabra queda es resta. Ten en cuenta que vacia dos veces.
Se puede resolver de dos formas: (son vdlidas las dos)

Forma 1: Restar primero la primera
descarga, y luego la segunda
descarga

95001 — 28251 = 6.675 |

66751 -6751= 6000l

Forma 2: Suma las dos descargas y
luego se lo restas a la cantidad que
llevaba

28251+ 6751= 3500l

9500 — 3500 = 6000l

Como ves llegas a la misma solucion.
Quedan 6000 litros en el depdsito

2. Redlizar los ejercicios 8, 9, 10, 11 de la pag 166 ( tema 11 tercer frimestre)

) Expresa en gramos. Piensa ) ;Cuantos gramos son? Calcula.

qué operacion debes hacer.

» 2 kg y cuarto

3 kg y medio

= 40 dg s 200 cg s 7.000 mg
) - . 000 17 = 5 kg y cuarto = 4 kg y medio
* 60 dg = 500 cg = 4,000 mg
= 6 kg y cuarto * 6 kg y medio
2 dag = 3 hg = 5 kg
« 7 dag * 5hg * kg (1] Expresa en kilos.
-_—'/\

) :Cuantos gramos son? Calcula. \\ "2ty 125 kg
*» 3dagy5g = 4 hgy B dag 2 » 3ty 250 kg
» 4dagy 27 g » 3kgy125¢g A » 41y 75Kg
*Z2hgyadg = 5kgy2509g » 81y 3Kkg

» 3kg, 2hgy9g ‘,l i
) T *» 2ty media
s 4 K & ::;'I=_Z Y20 1 t — 1.000 kg

e 5kg 9hg, 5dagy B

3 t y media
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VIERNES 3 DE abril DE 2020

Corregir las tareas del 27 de marzo de |la semana pasada. Recuerda que tienes que corregir la
tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido. Soluciones viernes 27 marzo

0 Resuelve. Piensa bien qué operaciones debes hacer.

* Un hipopotamo del zoo pesa 2ty 870 kg
Cuantos kilos le faltan para pesar 3 toneladas?
* El camion de Miguel pesa vacio 11ty 980 kg
1 tonelada = 1.000 kilos £
1= 1,000k Hoy ha cargado 7 maquinas de 750 kg cada una
L=1 ok
9 ¢ Cuantos kilos pesa el camion de Miguel cargado?

= HIPOPOTAMO:
Datos: Recuerda 1 tonelada son 1000kg. Debes pasar todo a la misma unidad
2t y 870Kg = 2000kg + 870Kg = 2870 Kg
3 1t=3000 kg
Operacion: Faltan es una resta
3000 kg — 2870 kg = 130 Kg
Solucioén: Faltan 130 kg para que pese 3 toneladas.
= CAMION:
Datos:
Vacio: 11ty 980 kg= 11 000 + 980 = 11.980 Kg
Carga 7 mdqguinas de 750 kg cada una
Operacioén: Recuerda que cada una fuera de la pregunta es una multiplicacioén.
Primero calcularemos lo que pesan las 7 mdaqguinas:
750 x 7 =5.250 kg.
Luego sumamos lo que pesa el camidén vacio y la carga
11980 + 5250 = 17.230 kg

Solucion: El camién cargado pesa 17.230 kg
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£) Calcula y contesta.

* Para poner agua a su ganado, Mateo utiliza uno de estos depositos.
Hoy ha llenado con agua el de mayor capacidad
¢Cuantos litros de agua ha utilizado?

» Beatriz ha ido a correos a enviar estas cartas.

v

- ¢ Cuantos decigramos pesa la carta roja?
- ¢ Cuantos centigramos pesa la carta azul?
- ¢Cuantos miligramos pesa la carta amarilla?

- ¢Cuantos miligramos puede pesar la carta verde
si pesa mas que la carta amarilla y menos que 8 g7

= AGUA GANADO

Datos: recuerda pasar todo a la misma unidad

2hly 6 dal= 200 + 60 = 260 litros

250I= 250litros

3hly 9 dal= 300 + 90 = 390litros

Solucidn: El que tiene mds capacidad (mds grande) es el de 3 hl'y 9 dal = 390
= CARTAS:

Datos: Pasamos cada carta a la unidad que nos preguntan

Solucién 1: Roja: 8g y 2dg = 80dg

Solucidén 2: Azul: 9gy 7 cg= 900 + 7 = 907 cg

Solucion 3: Amarilla: 7 gy 9 mg = 7000 + 9 = 7009 mg

Solucién 4:

Amarilla: 7009 mg

Menos de 8 g = 8000mg

Puede pesar cualquier nUmero comprendido entre el 7009mg y 8000mg.
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1. Realizar los problemas 13y 14 pdg. 167 (tema 11)

Problemas

{I) Lee la oferta y resuelve. L) Resuelve.
' En su pasteleria, ignacio

OFERTA DE BATIDOS hace bizcochos de chocolate
*1t»2€ BIZCOCHO DE CHOCOLATE
-PackOedbotelIaS':;G T e

de medio litro

* Pack de 6 botellas ' 2€
de cuarto de litro

Raquel quiere comprar 3 litros de batido.

= , Cuantas botellas de 1 litro necesita?
LCuénto le costarian?

= ;Cuantas botellas de medio litro
necesita? ;Podria comprar packs?
¢Cuanto le costarian?

= ;Cuantas botellas de un cuarto de itro
necesita? ;Podria comprar packs?
¢ Cuanto le costarian?

* 10 cl de aceite

¢ Cuantos bizcochos de chocolate
puede hacer con 1 kg de harina?

LY con 1 kg de cacao?

¢ Cuantos bizcochos puede hacer con
1 £ de leche? LY con 1 £ de aceite?

¢ Cuantos litros de aceite necesita para
hacer 20 bizcochos?



